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Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» міська рада вирішила:  

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми розвитку культури в                                  

м. Синельниковому на 2023-2027 роки за 2024 рік.  

 

 

 

 

 

Міський голова                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

про хід виконання програми розвитку культури та туризму                                  

на 2023-2027 роки за 2024 рік 
 

Програма розвитку культури на період 2023-2027 роки визначає 

перспективу галузі культури міста та направлена на збереження, вдосконалення 

існуючої мережі закладів культури. На сьогодні надання послуг населенню у 

сфері культури, здійснюється мережею комунальних закладів культури. Станом 

на 01.01.2025 року в закладах культури міста працюють 46 осіби. 

Мережа закладів культури збережена у повному обсязі. До мережі входять 

два заклади культури «Синельниківська школа мистецтв» та «Синельниківська 

міська дитяча бібліотека». 

При відділі культури та туризму діє централізована бухгалтерія, яка 

здійснює централізоване бухгалтерське обслуговування відділу, бюджетних 

установ підпорядкованих відділу культури та туризму. 

У 2024 році відповідно до завдань та заходів по Програмі розвитку 

культури в м. Синельниковому на 2023-2027 роки в межах бюджетного 

фінансування виділені кошти в сумі 900,00 тис.грн., використано коштів  в сумі 

888,67 тис.грн. 

Станом на 31.12.2024 в Синельниківській школі мистецтв навчалось                    

274 учня за трьома мистецькими спрямуваннями - музика, образотворче 

мистецтво, хореографія. Враховуючи всі пільгові категорії дітей, на 100% 

звільнені від оплати за навчання — 43 учня, на 50% - 12 учнів. 

Навчання дітей здійснювалося по відділах та класах: фортепіанний відділ, 

відділ народних інструментів (баян, акордеон, гітара, бандура), відділ 

оркестрових інструментів (скрипка, саксофон, труба, тромбон, блок-флейта), 

вокальний відділ (академічний та естрадний спів), музично-теоретичний відділ, 

класи хореографії (бальний, класичний та народно-сценічний танці), клас 

образотворчого мистецтва.  

Учні мистецької школи протягом року беруть активну участь у 

різноманітних міжнародних, всеукраїнських, обласних, регіональних 

конкурсах, фестивалях, виставках, на яких демонструють свою високу 

виконавську майстерність та посідають призові місця. 

 Хореографічний колектив «Веселка» школи мистецтв приймав участь в 

Канадсько-українському фестивалі дитячої та юнацької творчості                        

«Торонто-2024» (м. Київ); хореографічний колектив «Імпресія» прийняв участь 

у Міжнародному конкурсі мистецтв «Жити, вірити, творити» (м. Київ); 

хореографічний колектив «Веселка» прийняв участь в Міжнародному 

Польсько-українському конкурсі-фестивалі  «Хортиця – серце Європи» 

(м.Київ);  хореографічні колективи «Веселка» і «Капітошка» у Міжнародному 

конкурсі-фестивалі «Талановиті діти України» (м. Запоріжжя); ансамбль 

бандуристів «Весняночка» школи мистецтв прийняв участь у Всеукраїнському 

конкурсі «Код нації» до 33-ї річниці незалежності України (м. Київ); міському 



конкурсі української музики «Рідне джерело». Учні класу образотворчого 

мистецтва школи прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі учнівської 

творчості присвяченому Шевченківським дням (м. Київ); у Всеукраїнському 

конкурсі образотворчого мистецтва «Мистецька генерація» (м. Київ). 

Батьківська плата у 2023-2024 навчальному році становила: 

400,00 грн. за місяць - фортепіано та 320,00 грн. – народні та оркестрові 

інструменти, вокал, хореографія та образотворче мистецтво. 

Працівники Синельниківської міської дитячої бібліотеки обслуговують 

2248 користувачів. Бібліотечний фонд складає 19469 примірників. Відвідало 

бібліотеку 11137 читачів, видано 46322 примірників літератури. В бібліотеці 

постійно проводяться пізнавально - дозвіллєві заходи з популяризації книги та 

послуг бібліотеки. При проведенні масових заходів бібліотекарі найчастіше 

використовують ігрові та діалогові форми і методи популяризації книги. 

Працівники бібліотеки проводили масові заходи за напрямками з 

патріотичного, екологічного, правознавчого, краєзнавчого, народознавчого, 

морального та естетичного виховання. У 2024 році було виділено кошти з 

бюджету розвитку міста в сумі 15,0 тис.грн, та використано в сумі 14,9 тис.грн 

на які придбано 60 книг для поповнення бібліотечного фонду, придбали 

комп’ютерний тифлокомплекс для людей з порушеннями зору вартістю 45,0 

тис.грн. 

 Ще одним із пріоритетних напрямків відділу культури та туризму є 

робота у напрямку релігії та охорони культурної спадщини.                                                             

У місті налічується 16 релігійних організацій, 9 пам'яток історії,                                

3 пам'ятки архітектури. 

Відділом спільно з підпорядкованими закладами культури було 

проведено 196 різноманітних заходів, з них 15 – загальноміських заходів, на які 

було передбачено 94,5 тис.грн., та було використано 90,0 тис.грн. 

Видатки на утримання централізованої бухгалтерії у 2024 році були 

здійснені в межах кошторисних призначень та склали 745,48 тис.грн фактичні 

видатки склали 738,73 тис.грн. Кошти були використані на оплату заробітної 

плати, оплату енергоносіїв, придбання канцтоварів, оплату послуг, видатків на 

відрядження. 

Заплановані обсяги по програмі за 2024 рік виконано на 98,74%. 
 

 

 

 

Міський голова                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


